

宝宝上挂历 拍照要赶早

□记者 范丽萍

本报讯 上周末,利用休息时间报名参加由平顶山日报传媒集团主办的鹰城第六届历年宝宝大赛的家长激增。据工作人员介绍,每一位报名的宝宝都会获得一次报纸“宝宝秀”的展示机会,同时,为不影响宝宝挂历制作,请还未拍照的宝宝尽快拍照。

“我们是许昌的宝宝,能不能参加活动?”12月10日周六一大早,家住许昌市襄城县的王女士赶到本报给孩子报名历年宝宝大赛。王女士说,去年她在市区的亲戚家的孩子就报了名,感觉很不错,所以她也想给自己的宝宝报名,但是不知道

活动有没有地域限制。工作人员回答,此次活动旨在为宝宝提供一个宽松、快乐的成长平台,不仅没有地域限制,而且活动组委会还为宝宝准备了一份超值大礼。

“我家宝宝就要过生日了,如果能把孩子的照片登在报纸上,一定很有纪念意义。”市民张先生说,他已经到活动指定的摄影机构拍了照片,而且把准备在报纸上刊登的照片也选好了。

历年宝宝大赛活动主办方有关负责人提醒报名的家长,为不影响宝宝挂历制作,请家长尽快带宝宝拍照。



12月9日,在东方宝贝幼儿园,报名参加鹰城第六届历年宝宝大赛的家长在动手制作趣味比赛的道具。 本报记者 李英平 摄

乘扶梯“左行右立”并不安全

在很多人眼中,乘扶梯“右侧站立、左侧通行”是素质高的表现。很多地方还把电梯中间划出一道黄线,提示乘客靠右站立。然而,这个公众普遍接受的通行规则,却可能带来安全隐患。

很多国家和地区已取消“左行右立”

长期以来,“左行右立”被认为利于维持秩序,可加快扶梯流量,提高通行效率。不过,它如今遭到越来越多的质疑。2006年,加拿大多伦多交通委员会因“左行右立”的不安全性,撤除了294个“左行右立”标语;韩国首尔曾大力倡导过乘扶梯“左行右立”,但随后的调查显示,约3/4的电梯事故是因人们在扶梯上走动导致的,“左行右立”这一规定随即被取消;近年来,日本也在努力宣传安全正确的自动扶梯搭乘方式,强调“自动扶梯,不要走,不要跑”;在美国乘坐地铁扶梯时会听到提醒:“holdonthehandrail, standinthemiddle!(请抓紧扶手,中间站立)”;在我国,上海市3年前已不再提倡乘扶梯“左行右立”,被视作自动扶梯“左行右立”典范的香港,近年来也不再倡导这一行为。

“左行”非常不安全
“右立”加剧磨损

2011年北京地铁4号线发生事故后,中国电梯协会秘书长张乐祥就曾表示,目前,公众乘坐扶梯最大的误区就是“左行右立”。多数人在乘扶梯时行走、跑动都是无意识的,只想着减少乘梯时间,没有考虑到安全问题。

张乐祥说,自动扶梯的主要事故风险是跌落,占事故总数的70%以上。他解释道,自动扶梯的梯级高度设计和倾斜角偏大,而宽度比较小。一般建筑的楼梯每级为18至20厘米,而自动扶梯多数为30厘米,这一高度明显不适合行走;建筑楼梯每隔十多级台阶会有一个安全缓冲平台,但自动扶梯没有,且设计宽度仅容两人站立;在自动扶梯上行走的乘客还可能碰到其他乘客,一旦有人摔倒,容易带来连锁反应。另外,自动扶梯常常会因为电压不稳、夹到细小的垃圾或烟蒂等,导致突然减速甚至停顿,如果乘客正在步行,极易失去平衡,发生意外。

从扶梯保养角度来看,长期站在一边,会使驱动链条、导轨、梯级滚轮等造成不平衡磨损。数据显示,实行“左行右立”,扶梯右侧轮子受力是左侧的3倍。客流量较大的扶梯,长期“左行右立”容易造成受力不均匀,更易磨损、老化。很多地铁出口只有一部上行扶梯,无法通过交替使用减少磨损。

站稳扶好是关键

“一直以来,我们在安全乘梯教育时宣传‘乘客在乘坐时要抓紧扶手’,但走动时怎么抓紧扶手?这是很难的。”张乐祥说。

中国快速进入电梯化时代,但国人电梯安全意识远远不够。眼下,取消“左行右立”,将“站稳扶好”作为宣传的重中之重非常迫切。他还建议相关地方政府和建设部门,科学合理设置电梯高度和角度,在扶梯两侧加设防护设施,避免意外;



广大乘客除了抓紧扶手站稳外,尽量不要行走、跑动,不要在进出口停留,应快进快出。如果站立的梯级上只有一个人,最好站在中间位置,两个时则分别站立两侧,但脚不要紧贴自动扶梯裙板,避免被夹

住。此外,老人和儿童、携带大件行李、怀抱婴儿等行动不便的乘客建议乘坐垂直电梯上下楼,避免跌落等意外发生。(高阳)

平顶山日报传媒集团主办

鹰城第六届 历年宝宝大赛

12月16日 截止报名

现场报名 报名费:200元/人

宝宝家长带户口簿或复印件、家长祝福语到报名点报名并领取礼品;报名地点及报名电话:

- (1)平顶山日报传媒集团广告营业厅(鹰城广场对面) 电话:13523265878 0375-7035579
- (2)东方宝贝幼儿园(光明路南段桃花源小区) 电话:0375-2222512
- (3)两岸早教平顶山中心(劳动路与园丁路交会处) 电话:0375-3900888/3922888
- (4)童萌绘画少儿美术(万家东100米路北中兴小区内) 电话:0375-7299676/7088980
- (5)卓越古筝(矿工路丹尼斯百货后商业街二楼) 电话:18236608793 0375-2229998

微信扫码添加微信好友(注明历年宝宝),上传宝宝户口簿图片,发送家长祝福语、联系方式、通信地址,支付报名费,宝宝礼品和报名凭证以快递方式送达。

名额有限 报名从速

见证宝宝成长,留下精彩瞬间,传递快乐生活!

艾草堂银燕悬灸

三九艾灸 不容错过:
冬病冬调、扶阳补虚、升阳、潜阳,
引阳归根,培元固本

引九:2016年12月12日—2016年12月20日
一九至三九:2016年12月21日—2017年1月16日
四九加强:2017年1月17日—2017年1月25日

敬请提前预约,预约电话:0375-2996777 3709968
地址:鹰城世贸B座13楼48号(艾草堂银燕悬灸)

上周沪指 周跌10.96点

本报讯 截至上周五收盘,沪指周跌10.96点,跌幅0.34%,报323288点;深成指周跌12300点,跌幅1.13%,报1078962点;创业板指周跌43.56点,跌幅2.03%,报209989点。

上周大盘在证监会主席对某些险资的严厉批评之后大幅低开,随后几天都是在消化此利空消息的影响。周一沪指低开近40点,险资举盘概念股大幅下挫,沪深两市个股普跌,指数低位震荡,只有创业板指低开快速拉回;周二大盘指数不再单边下跌,只是围绕周一收盘点位窄幅震荡,没有活跃的板块出现,创业板指高开低走,收盘跌幅超过1%;周三两市在银行股的带领下尾市走高,部分回补跳空缺口,沪指收复3200点,但未能站上20日均线;周四沪深两市小幅震荡,热点不明,创业板指却一路走低,创业板指有破位下行的迹象;上周五沪指在金融地产等权重股的带领下冲高,指数完全回补跳空缺口,创业板指却是震荡走低,两市分化严重。

证监会主席对险资喊话之后,保监会检查组马上进入恒大人寿和前海人寿,前海人寿被暂停万能险、恒大人寿被暂停股票投资。在这样的监管力度之下,不仅险资之后会噤若寒蝉,其他资金也会小心翼翼,这对大盘的影响应该还是比较大的。美联储加息就要落地,年末资金比较紧张,这些都会使大盘承压。但利好一面是我国经济有好转的迹象,11月份的财新PMI53.1处于高位,进出口数据也大超预期,经济的好转使股市大跌的可能性很小,况且12月份还要召开中央经济工作会议,也会有维稳的意图在里面。

据中原证券平顶山分公司投资顾问贺凯歌(执业证书编号:S0730611120008)介绍,技术面看,沪指大跌后迅速企稳回升,上涨途中调整的姿态还算健康,深证成指不温不火,回踩60日线获得支撑,创业板指却不断下行,虽然下跌趋势较缓,也没有引起恐慌,但均线系统发散向下,短期压力较大,还是要注意防范风险。综上所述,沪指调整还在进行,但大跌的可能性较小,可以选择涨幅不大、底部放量的股票逢低介入,创业板风险较高,在没有调整到位之前需继续谨慎。操作上,投资者应该潜心选股,注意控制仓位,逢低介入,波段操作,可以关注几条主线:一是年末的高送转和业绩改善的个股;二是以混合所有制改革和供给侧改革为重点的国企改革概念股;三是受益于人民币贬值的行业股票。(王红梅)

(股市有风险 投资须谨慎)



圣诞“情侣套装”受青睐

12月10日下午,市区繁荣街一精品店内,销售人员展示气球、挂饰、工艺品等圣诞“情侣套装”。据店主介绍,今年圣诞节主打“情侣套装”,推崇情侣共度圣诞节,各种内容和材质的“情侣套装”一经亮相便受到年轻男女的青睐。 本报记者 张鹏 摄